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Bemutatkozás:

  

Budapesten születtem, éltem, de 5 évesen vidékre költöztünk.

  

Egészségügyi szakközépiskolában érettségiztem és a Kecskeméti Óvónőképzőben tanultam
tovább - negyedszázadig gyakoroltam az óvónői hivatást.

  

Húszévesen a természetgyógyászat és a gyógynövények felé fordultam. A gyógyítás, és a
vigasznyújtás így vált hivatásommá, egész életemet átszőtte a nevelésen keresztül.
Kolléganőim mindig művészléleknek tartottak, mert ha írni, rajzolni, festeni, varrni, vagy más
hasonlót kellett, mindig készen álltam.

  

  

Legfőképpen a tudományok érdekelnek, az univerzum titkai, kvantumfizika, csillagászat,
régészet, letűnt korok kultúrái, ezotéria, energia, agykontroll, reiki, prána energia, mátrix stb.

  

Az irodalmat az anyatejjel szívtam magamba, édesanyám minden este verset, mesét olvasott
nekünk. Óvodapedagógusi munkám során 25 évig mások verseit és meséit olvastam,
tanítottam, míg egyetlen saját sem érkezett… A naplóíráson, a helyi újságban megjelenő
cikkeken át saját oviújságot is szerkesztettem Pöttöm Hírek címmel. Rendszeresen írtam
pályázatokat, óvodatörténeti naplót, és a jegyzőkönyvvezetés is a feladataim közé tartozott.

  

Aztán az élet engem is padlóra küldött. Akkor az olvasást és az írást használtam menedéknek.
Úgy éreztem, hogy magamba zuhantam, és odalenn meghaltam, valódi halálközeli élmény volt,
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mely hasonlított egy balesetben életét vezetett, és onnan visszatért ember élményeihez. A
lépcsőfokokat, melyen feljöttem az önmagamnak állított pokolból, megörökítettem, erről szól az
első kötetem. Akkor fedeztem fel, hogy minden lépcsőn ott volt a megfelelő ember, szó, zene,
könyv, film, filmcím, mondat, amely átsegített a holtponton, és amely által feljebb tudtam lépni a
lépcsőn.

  

Közben az írás iránti szenvedélyem áttörte a gátakat, és a mélyben szunnyadó összes történet
egyhuzamban kirobbant belőlem, nem beszélve a legnagyobb meglepetést okozó versekről.
Lassan öt éve időm legnagyobb részét az írás köti le. Másodiknak egy regényem jelent meg,
majd az egyik novelláskötetem. Eddig összesen 43 könyvet írtam, melyek legnagyobb része
spirituális üzeneteket közvetít. Némelyik olyan, mint egy hógörgeteg, több önálló írás is leválhat
még róla. (írtam mesekönyveket, szakácskönyvet, a 25 év alatt gyűjtött óvodai gyerekszájat,
tanmeséket, komikus helyzeteket, kórháztörténeteket igazi esettanulmányokkal, a misztikus
történetekben igaz történeteket dolgozok fel, melyben eltávozott szeretteink étertestét érzékelte
valaki, spirituális sci-fit és regényt, valamint felkérésre egy mesekönyvet is, ahol tudományos
munkát kellett átfordítani a gyerekek nyelvére…végtelen örömmel várom, hogy rám zuhanjon,
ami érkezik…)

  

Életem harmadik szakaszát élem!

  

Az első felében céltalanul bolyongtam a nagyvilágban és nem akartam felismerni az igazi
feladatom, arra vártam, hogy túléljem az életet...

  

A felemelkedés előtt bekövetkezett a nagy összeomlás, - mert csak a régi romjain épülhet az új,
- azaz önmagamba zuhantam és meghaltam a múltam számára, majd elfogadtam a segítő
kezet és fokozatosan újjászülettem. Ma már más ember vagyok, nem külsőleg- Belsőleg - a
gondolataim mások, ezáltal mindent másképp látok.

  

A második szakaszban egy erőteljes felkészítés folyt, ami addig tartott, amíg megszállottan
írtam a fejemben hallott gondolatokat, üzeneteket. 4 évig a gép elé láncoltam magam, míg meg
nem értettem az élet nagy kérdéseit, az univerzum titkait.

  

A harmadik szakasz most jött el, amikor írásaimon keresztül üzenhetek, vagy előadásokon
szólok az emberekhez...
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Amikor lehetőséget kaptam a távozásra, megijedtem, nem akartam menni. Úgy éreztem, nem a
testem sajnálom, hanem azt, aki benne van. De miért is rémültem meg annyira? Ma már tudom,
mert még hozzá sem fogtam a karmikus feladataim megvalósításának. Elfogadtam hát az Élet
által kínált lehetőséget, melyet többször is elénk tár, bármikor lehetőségünk van nekilátni, ne
várjuk meg, míg 80 évesek leszünk...

  

  

Önálló köteteim:

  

  

Mindenből van kiút! - Ad Librum Kiadó, 2010.

  

Élni vagy ölni? - Ad Librum Kiadó, 2010.

  

  

A sors tábláján - P-TL KOMI Kiadó, 2010

  

A lótusz szirmai - Kódex Nyomda 2011.
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Egyéb szereplések:

  

Jelen-lét Magazin (folyamatos szereplés állandó szerzőként)

  

Lélek TV 

  

  

Különszám - Antológia, P-TL KOMI, 2010.

  

Holnap Magazin - nyomtatott havilap Comitatus / Periodika - a Comitatus folyóirat antológiája
2011 H A N G A D Ó - A
Tanítványi láncolat Irodalmi Klub hangos könyve 2011
Allegória hangok - 
(Az allegória irodalmi portál antológiája) 2011
Varázs-lapok 
- (A Holnap Magazin karácsonyi kötete) 2011
Palack(kor) szelleme 
- (Az allegória irodalmi portál karácsonyi különszáma)

  

Bővebben rólam:

  

  

http://bratanerzsi.freewb.hu/
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